

市民提前备年货年味渐浓

部分超市推出年货“私人订制”

本报1月18日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 春节临近,不少市民开始张罗着购买年货。1月18日,记者走访城区多家超市了解到,除了“洋味”年货紧俏之外,有的超市还推出了“私人订制”年货礼盒。

1月18日中午,在城区多家超市内,购买年货的市民络绎不绝。饼干、糖果、糕点等商品占据了超市的主要货架,各种商品琳琅满目,尤其在米面货架前,前来“囤货”的市民更是排起了长队。“市民主要以抢购米面油这类生活必需品

品为主。”德百超市一售货员陈女士称,进入腊月超市就推出年货商品了,近几日,市民的购买热情渐热,根据往年经验,年前一周左右是购买年货的高峰期。

此外,城区多家超市均推出“洋味”年货专区,以满足部分市民的购物需求。在天衢购物中心一进口商品专区,洋酒、干果、饼干等来自不同国家的商品摆满货架。“从近几天的销量来看,进口年货较受市民青睐。”该进口商品专区负责人称,今年特地成立进口商品专区,可供市民自行选

择。从购买群体来看,以“80后”、“90后”年轻人为主,购买物品以洋酒和饼干为主。

为了吸引市民购买,不少超市甚至推出年货“私人订制”。以天衢购物中心为例,当日推出果蔬、干果、面食类等自选礼盒,价格在50元至150元不等。“像这种98元的面食类礼盒,市民可自由选择所需要的面食种类,根据不同种类和分量自行组装,直到达到礼盒价格。”导购员王女士称,像米粉肉、甜饭、特色八大碗等年夜饭该超市也接受预订。

节前水果价格小幅上涨

本报1月18日讯(记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪) 临近春节,家家户户忙着置办年货,水果自然也是春节消费的主角。1月18日,记者了解到,市面上许多水果的价格较去年都有所上涨,砂糖橘、橙子等水果价格居高不下。

“今天来买苹果,发现比前几天每斤涨了5毛,这种常见水果都涨钱了。”在三八路便民市场,买水果的李女士

说。记者了解到,由于今年市场砂糖橘存货少,砂糖橘的批发价格已涨至7元每斤。

一经营20多年的水果摊贩说,相比价位较高的进口水果,春节可以选择国内精品水果,像新疆糖心苹果、库尔勒香梨,富川脐橙品质较高。“预计春节后,反季节水果会逐渐退市,草莓、芒果进入高产期,会在节后陆续上市,迎来销售旺季,价格会越来越低。”

供电资讯

陵城>> 开展义务献血活动

本报1月18日讯 1月16日,国网德州市陵城区供电公司响应区政府应急献血要求,组织开展义务献血活动,该公司50余名职工积极参与,切实推进无偿献血工作,积极履行社会责任。

“这是我的第四次献血了,累计达到了1500毫升。”来自该公司营销部的职工魏永林在献血时说。活动现场,参

与献血的职工献完血后纷纷表示,献血活动是一项公益事业,今后不仅自己要积极参与这项事业当中,还要宣传献血的好处,让更多的人参与进来。在医护人员和工作人员的指导下,该公司职工有序地填表、量血压、验血和接受采血,当日,该公司职工累计献血量达14000毫升。(宋伟龙)

陵城>>开展带电作业 提高供电可靠性

本报1月18日讯 1月12日,国网德州市陵城区供电公司工作人员开展带电作业工作,完成了辖区10千伏方缆线猪厂支线10号杆的断、接引线工作。

据了解,为推进配网不停电作业水平,陵城区公司积极开展带电作业,在春节来临之际保障客户可靠用电。山东丽驰新能源汽车有限公司计量点原与猪厂支线10号杆通过电缆相连接,经

检测发现电缆存在严重故障隐患,为确保春节保电工作无纰漏,该公司决定通过带电作业方式将电缆改为架空导线对计量点进行连接。带电作业人员穿着沉重的绝缘服,顶着寒风,在绝缘斗臂车上连续工作了三个小时,顺利完成了带电断、接引线工作,多供电量6032千伏安,保障了丽驰公司的正常生产以及沿线居民的生活用电。(靳晓杰)

陵城>> 全力做好春节保供电工作

本报1月18日讯 1月17日,陵城区供电公司启动春节保供电专项行动,全力做好春节保供电工作。

该公司成立了以公司总经理、党委书记为组长,安全监察质量部、电力调度控制中心、运维检修部和光明电力服务公司等单位负责人为成员的春节保供电领导小组,落实责任到人,为安全保供电工作提供组织保证和领导保证。成立了23支春节保

供电应急抢修队,备齐备品备件及工器具,对作业车辆进行全面检查保养,确保车况良好,油料充足,出现故障随时可以进行抢修施工作业。同时,加强节假日值班和应急值班工作,抢修中心、调度中心等单位,严格执行昼夜值班和领导干部带班制度,24小时坚守岗位,确保全区人民度过一个亮堂堂、欢乐祥和的春节。(彭东生)

禹城>>

班组大讲堂力促电网安全“过春节”

本报1月18日讯 1月17日上午禹城公司调控运行班组织开展班组大讲堂活动,旨在在进一步提高全体班组成员春节期间的保电安全意识,严肃调度纪律,明确措施,确保电网安全“过春节”。

本次班组大讲堂明确了三项措施,以保证电网安全稳定运行。一是强化春节期间的保电安全意识,做好雨雪等恶劣天气下的事故预想和应急处理预案,提高值班

调度人员应对极端恶劣天气和电网突发事件的能力;二是加强值班调度人员巡视力度,密切关注负荷和天气变化,及时调整电网运行方式,合理调配负荷,避免出现局部线路和设备重载、过载情况,保证供电质量;三是加强与重要用户的联系,及时了解重要用户春节期间的用电要求,做到“早知道,早分析,早保障”,全力保障重要用户的供电。(杨志伟)

陵城>>

获省公司“离退休工作先进单位”称号

本报1月18日讯 1月16日,从省公司获悉,国网德州市陵城区供电公司因离退休服务管理业绩突出,被省公司授予“离退休工作先进单位”荣誉称号。

近年来,陵城区公司不断加强离退休党组织建设和思想

政治建设,做到在政治上尊重老干部、思想上关心老同志、生活上照顾老同志。一是不断加大思想政治上尊重、关心老同志的力度。二是以人为本,切实关心离退休老同志的生活。三是开展丰富多彩的文体活动。(张晓辉)

陵城>> 实施分包责任制加强线损管理

本报1月18日讯 1月13日,国网德州市陵城区供电公司召开台区线损治理推进会,实施了线损管理分包责任制。对达不到A段的供电所由该公司班子成员和相关部门进行包保,明确包保责任,要求分管领导到供电所蹲点,督导供电所对不达标的台区进行排查整改。

据悉,陵城公司在线损管理中坚持“责任承包”的原则。明确了各专业管理职责及台区关口、变户关系、台区用电信息

采集建设、台区线损统计分析指标等管理要求,完善了台区线损管理评价考核模式。并根据不同台区运行状况和管理情况,研究建立了动态、多元化的台区线损率指标评价标准体系。对检查、抄表、质监等专业明确了工作职责。将线损精细化作为主要措施,建立专线比对和台区管理的机制、体系,加强计量装置的改造,加强电表的抄收管理,加强线损治理队伍建设。(宋伟龙)

陵城>> 圆满完成区党代会保电工作

本报1月18日讯 1月14日上午,随着陵城区第一次党代会顺利闭幕,国网德州市陵城区供电公司完成区党代会保电工作,实现“零缺陷、零故障、零停电”目标。

保电过程中,该公司加强对各会场电力设备的巡查,开展保电演练,各单位枕戈待旦,从讲政治、讲大局、讲服务的角度,通过五项举措,积极做好保电的各项工作。一是专门成立了保电领导小组,明确

工作职责;二是抽调精兵强将对各考点供电电源和输、变、配电设备进行拉网式安全检查和缺陷整改工作;三是加强电网调度,做好会议期间电网负荷预测分析,合理分配负荷,保证电网安全运行;四是配合相关部门深入到的各个会场内,对存在的用电隐患进行及时整改;五是备足备好应急电源车及各种抢修物资,防止因外力破坏引起停电事故。(宋伟龙)

陵城>> 售电量创历史新高

本报1月18日讯 1月10日获悉,截至2016年12月31日,国网德州市陵城区供电公司全年售电量达10.74亿千瓦时,同比增长5.92%,综合线损率4.83%,同比下降0.67个百分点;电费回收率100%。

2016年,该公司紧紧抓住“京津冀协同发展”机遇,坚持“抓安全、保供电,强电网、促发展,抓服务、提效益”,有力的保障了售电量增长实现新突破。

一是以消除重大安全隐患为确保电量增长的基础,先后

组织开展了“安全隐患大排查”“全域内设备隐患排查治理”等各类安全专项行动。二是积极研究电力改革政策,主动对接项目园区、产业园,确保了存量市场不流失,增量市场占主动。三是致力于解决配网薄弱问题。四是坚持深化“大服务”机制应用,开通业扩“绿色通道”,实现业扩报装提速提效。五是严格落实“能带不停,少停慎停,一停多用”。六是注重加强与客户交流,主动沟通,用心服务。(杨博 宋伟龙)

乐陵>>

消除隐患保供电

本报1月18日讯 1月18日,乐陵孔镇供电所组织人员对10千伏张桥线线路走廊内的树障进行清理。为保障辖区用户春节期间用上“安全电”、“放心电”,国网乐陵市供电公司组织人员对辖区内的供用电设施进行节前安全大检查,并及时采取有效措施消除供电安全隐患。

该公司在13个供电所分别成立春节保电服务小分队,定期深入用电村及企业客户对电压异常情况进行整改处理,对中小企业的配电变压器进行了负荷测量,调节三相电压平衡率。各运检班组根据辖区内输电线路分布情况,分片区负责开展外力破坏督查工作,对外力破坏预防工作进行全面管控,做到早发现、早预防、早制止、早处理。(王丽)

陵城>>

真情服务 返乡农民工

本报1月18日讯 随着春节临近,陵城区农民工正陆续返乡。为了让农民工能在返乡的第一时间内用上电,享受到供电带来的温暖,陵城区供电公司组织各党员服务小分队,深入返乡农村客户家中,义务为客户检查线路和家庭用电设施安全,及时消除安全隐患,同时采取多项措施为返乡农民工提供优质电力服务。

积极与各村联系沟通,逐一一对返乡农民工进行调查摸底,登记造册,建立返乡农民工档案;在营销部、各供电所服务窗口特设“绿色通道”;对外出务工报停的客户,主动进行电话联系,上门办理相关手续,及时恢复用电,并设立了24小时电力咨询电话。该公司这一举措为农村经济发展提供可靠、优质的电力保障,受到了返乡农民工的一致好评。(宋伟龙)